

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право»

першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності 081 Право

Однією з головних умов розвитку сучасної держави є організація та здійснення якісної юридичної діяльності. Досягнення зазначених орієнтирів вимагає комплексної, системної підготовки правників, які будуть володіти компетентностями, необхідними для розуміння природи і функцій права, змісту його основних правових інститутів, застосування права, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

Аналіз освітньо-професійної програми «Право» першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня бакалавр за спеціальністю 081 Право дає підстави стверджувати про належний рівень її змістовної наповненості. Зокрема, слід відзначити навчальні компоненти які забезпечують формування у студентів знань про: основи поведінки індивідів і соціальних груп; правотворення, тлумачення та застосування права; правові цінності, принципи права, а також природу і зміст правових інститутів, етичні стандарти правничої професії.

До безсумнівних переваг програми, що рецензується, відносимо ще й те, що проведення частини занять з професійно-орієнтованих дисциплін передбачається на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, а також у прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті тощо.

Досить важливим є те, що розробникам освітньо-професійної програми «Право» вдалося представити логічну послідовність компонентів, що забезпечує здатність бакалавра права розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі права, а також уже на етапі навчання у закладах вищої освіти їх готовність до застосування правових доктрин та принципів за соціальних умов, які характеризуються комплексністю та невизначеністю.

Загалом, треба наголосити, що рецензовану освітньо-професійну програму «Право» в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті можна визнати якісною, логічно-побудованою та такою, що є спроможною до забезпечення належного рівня підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 Право.

Доктор юридичних наук, доцент,
завідувач кафедри державно-правових дисциплін
Міжнародного гуманітарного університету



Денис МАНЬКО



Підпис засвідчує

